

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 29.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005507614

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Suisse Gebäudetechnik GmbH, Allschwil, neu Suisse Gebäudetechnik GmbH in Liquidation

Suisse Gebäudetechnik GmbH in Liquidation Lettenweg 118 4123 Allschwil

Bisher Lettenweg 118 4123 Allschwil

Suisse Gebäudetechnik GmbH, in Allschwil, CHE-338.471.533, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 142 vom 26.07.2021, Publ. 1005257774). Firma neu: Suisse Gebäudetechnik GmbH in Liquidation. Domizil neu: [gestrichen]. Weitere Adressen: Liquidationsadresse:, Lettenweg 118, 4123 Allschwil. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 26.04.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bilali, Naser, nordmazedonischer Staatsangehöriger, in Basel, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3266 vom 24.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 142, Datum: 26.07.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft